



国际民航组织秘书长敦促非洲航空领导者抓住机会，改进安全和安保绩效，推动航空运输增长和疫情后恢复

立即发布

2021年7月20日，蒙特利尔 — 上周，国际民航组织秘书长柳芳博士向非洲航空领导者发表讲话，特别在2021年非印计划航空周开幕式上强调，通过实现地区承诺，可以实现非洲航空未来的巨大潜力，并强调航空应在各国大流行病后恢复计划中发挥至关重要的作用。

近年来，随着非印地区重大安全关切（SSC）的数量大幅减少，从2015年的七个减少到2021年仅一个，该地区的总体安全信心和绩效得到改进。

由国际民航组织地区办事处安全小组（ROST）通过非印计划向各国提供援助，再加上向各国提供合作伙伴支持，为实现这一结果方面发挥了重要作用，即使自大流行病发生以来，仍提供了许多非印计划支持活动。尽管如此，非印地区的有效实施率平均水平仍低于全球平均水平，并继续低于《阿布贾宣言》（2012年）设定的有效实施率60%的目标，这凸显了在[非印计划](#)工作方案中保持当前势头的重要性。

同样，在[非印地区安保和简化手续计划](#)下正在持续取得改进和有效协调，特别是为具体国家项目持续提供虚拟支持、开展范围有限的USAP CMA审计、推动国际民航组织安保文化年（YOSC）研习班、交付航空安保和简化手续实施套包（iPack）以及协调课程和研讨会。

在这一势头的基础上，秘书长强调，在COVID-19之前，非洲的航空运输增长率是世界上最快的，但指出“我们还必须共同认识到，如果不是由于持续存在监管障碍、财政局限以及航空运输自由化步伐缓慢，近期的结果可以更强劲。”

国际民航组织正在与各地区多边组织合作，协助非洲国家更有效地针对国际民航组织关于国际航空运输经济监管的政策和指导采取行动。高度重视执行[大会 A40-9 号决议 — 《国际民航组织关于航空运输领域持续政策的综合声明》](#)、以及[国际民航组织第六届航空运输会议](#)的相关成果。

“为了使国际民航组织的经济政策和指导根据非洲的情况因地制宜，我们必须首先确保在关于非洲航空货运发展的《洛美宣言》、关于非洲可持续航空运输发展的《塔那那利佛宣言》和《亚穆苏克罗决定》（YD）中所述的单一非洲航空运输市场（SAATM）之间保持一致，”柳博士说，并指出国际民航组织目前正在通过国家航空运输行动计划（SATAP），并通过根据国际民航组织理事会航空恢复工作队（CART）的[建议 10](#)所开展的活动监测这两个《宣言》的实施情况。

国际民航组织理事会航空恢复工作队的建议为该地区的航空领导者提供了重要指导，他们正努力扭转2020年非洲航空运输绩效与2019年相比下降58%、去年旅客飞行量减少7800万人次这一事实。

鉴于此，秘书长强调了各国作为其恢复战略的一部分，实施国际民航组织理事会航空恢复工作队建议的重要性，同时适当考虑和采纳最新的医疗和科学发展。她特别强调了对人群进行大规模疫苗接种以激发公众信心和刺激旅行的至关重要性，特别是在疫苗接种率很低的非洲尤其如此。

关于这一点，柳博士鼓励非洲国家参加国际民航组织[关于 COVID-19 的高级别会议](#)并做出贡献，该会议将于 2021 年 10 月举行，主题是“全球大流行病后航空运输的恢复、重振和可持续发展统一愿景”。预计该活动将以多边方式达成全球共识，鼓励强劲的政治势头，推动各国加强航空从 COVID-19 危机中安全和可持续复苏的承诺。

作为其非印计划周活动的一部分，秘书长还在周五举行的第八届非印地区民航局长会议（AFI-DGCA/8）上发表了讲话。



为编辑人员提供的资源

[国际民航组织东部和南部非洲地区办事处](#)

[国际民航组织西部和中部非洲地区办事处](#)

关于国际民航组织

国际民航组织是联合国的一个专门机构，由各国政府于 1944 年成立，以支持其在国际航空运输事务方面的外交。自那时起，各国经国际民航组织通过了 12 000 多项标准和措施，有助于使其在航空安全、安保、效率、能力和环境保护方面的国家法规保持一致，以便实现真正的全球网络。国际民航组织论坛还为业界团体、民间社会非政府组织和其他得到官方认可的航空运输利害攸关方与政府决策者分享建议和宣传倡导提供了机会。

一般联系方式

communications@icao.int

推特: [@ICAO](#)

媒体联系人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

领英: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)